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PRVI NASLOV ZA 
MALISSEA 

 
Xavier Malisse osvojio je prvi 
turnir u karijeri. Belgijanac je u 
finalu Delray Beacha bio bolji od 
Jirija Novaka. U finalu Vina Del 
Mara domaća zvijezda Fernando 
Gonzalez poražen je od prvog 
nositelja Gastona Gaudija.

Gaston Gaudio pobjednik je 
ATP turnira u Vina Del Maru. 
Argentinac je u finalu bio bolji 
od branitelja naslova, domaćeg 
igrača Fernanda Gonzaleza 
s dva puta po 6:3. Gaudio je u 
Vina Del Maru slavio iz drugog 
pokušaja. U finalu je igrao 2001. 
godine kada ga je svladao 
Guillermo Coria. 

Xavier Malisse došao je iz 
sedmog pokušaja u finalima 
do prvog naslova u karijeri. 
Belgijanac je u finalu Delray 
Beacha sa 7:6, 6:2 bio bolji od 
Jirija Novaka, Čeha koji ga je 
svladao u prvom finalu karijere, 
1998. godine u Mexico Cityju. 
Novak je u meč krenuo odlično, 
imao break, ali Malisse se u 
devetom gemu vraća. U tie-
breaku Malisse dolazi do 4:1 i 
osvaja set s 8:6. U drugom setu 
Malisse radi dva breaka i slavi. 

ŠARAPOVA JURI  
PREMA VRHU 

Marija Šarapova uzela je naslov 
na 1.300.000 $ vrijednom Pan 
Pacific Openu u Tokiju, svoj 
ukupno osmi na WTA Touru i prvi 
na turnirima ovog ranga (Tier I). 
Šarapova je u finalnom susretu 
prve dvije nositeljice došla do 
6:1, 3:6 i 7:6(5) protiv Lindsay 

Davenport, vodeće svjetske 
teniserke, čime je osigurala 
pomak na treće mjesto WTA 
ljestvice.
 
17-godišnja Ruskinja mogla je 
proći i lakše, jer je Davenport 
dugo bila izvan meča, s 
problemima zbog ozljede lijevog 
bedrenog mišića i uz otežano 
kretanje u jednosmjernom prvom 
setu. Kasnije je priznala da joj 
je trener Adam Peterson čak 
sugerisao da preda, no ipak je 
izdržala i uspješno odradila drugi 
set nakon kraćeg medicinskog 
time-outa u svlačionici poslije 
izgubljenog prvog. 

U trećem setu se uz servis došlo 
do tie-breaka, a tu je Šarapova 
sve zaključila nakon velike 
borbe, na svoju četvrtu meč-
loptu. Poraz Davenport na ovom 
turniru nije svakidašnja pojava 
- iskusna Amerikanka osvojila ga 
je već četiri puta, između ostalog 
i lani i preklani, tako da je 17-
godišnja Ruskinja imala puno 
razloga za zadovoljstvo. 

MLADI ŠVEĐANIN  
UZEO MILANO 

 
Peti nositelj Robin Söderling 
došao je do kraja na 323.250 
eura vrijednom ATP turniru u 
Milanu. 20-godišnji Šveđanin 
je u izjednačena tri seta finala 
proslavio 6:3, 6:7(2) i 7:6(5) 
protiv četvrtopostavljenog Čeha 
Radeka Stepaneka, koji je u 
tom periodu bio koban za dva 
hrvatska igrača, Ivu Karlovića 
(drugo kolo) i Ivana Ljubičića 
(polufinale).

Ovo je Robinu drugi ATP naslov 
u karijeri, nakon prošlogodišnjeg 
Lyona.

CONCHITI POBJEDA  
U PATTAYI 

 
Treća nositeljica 170.000 dolara 
vrijednog WTA turnira u Pattayi, 

Conchita Martinez, slavila je u 
finalu protiv njemačke teniserke, 
Anne Lene Groenefeld.
 
Prvi je set pripao Španjolki sa 
6:3, dok je u istom tonu u drugom 
setu nastavila Groenefeld. Sa 
6:3 u drugom setu izjednačila je 
rezultat na 1-1. Ipak, u trećem 
je setu ponovno sa 6:3 slavila 
Martinez i došla do prve titule 
nakon dugo vremena. 

Ovo je bilo tek drugo finale 
Conchite Martinez u posljednje 
dvije godine. Zadnji put je 
pohod na naslov pokušala u 
Charlestonu u aprilu 2004. 
godine, no tamo ju je u finalu 
porazila Venus Williams. Zadnji 
turnir osvojila je 2000. godine 
kada je u finalu Berlina iznenadila 
Martinu Hingis. 

VISOKI ŠVEĐANIN 
PREJAK ZA LJUBU 

 
Ivan Ljubičić nije došao do 
drugog naslova u karijeri. 
Šveđanin Joachim Johansson 
savladao ga je sa 7:5 i 6:4 u 
finalu 510.250 eura bogatog ATP 
turnira u Marseilleu, uz po jedan 
break u prvom i drugom setu.

Za razliku od Lyona 2001., 
ovog puta Francuska nije bila 
sretna prvom hrvatskom reketu. 
Spomenuti turnir i dalje je jedini 
kojeg je dosad osvojio u karijeri, 
a u Marseilleu je izgubio drugo 
ovogodišnje finale, nakon poče-
tka sezone i poraza protiv 
Rogera Federera u Dohi. 

Ovaj put je s druge strane mreže 
bio suparnik protiv kojeg je Ljubo 
imao 2-0 u međusobnom omjeru. 
No, Johansson je dokazao da 
brzo napreduje; lani je došao do 
polufinala US Opena, uz pobjedu 
nad Andyjem Roddickom, što mu 
je dalo dodatno samopouzdanje 
i potvrdu da pripada vrhu. A 

jakih oružja imao je i ranije, prije 
svega odlični servis i forhend, 
protiv čega, ako mu ide, nije lako 
igrati. U ovom meču išlo mu je 
dosta dobro.

Početak je protekao bez puno 
dugih izmjena, uz očekivanu 
dominaciju servisa - nešto 
aseva, a nešto winnera, ili lakog 
dovršetka poena nakon što bi 
servis izborio čistu poziciju. 
Stvari su se polako mijenjale tek 
od osmog gema - Johansson je 
držao za 4:4 nakon 30:30 i 40:40, 
da bi kod 5:4 okrenuo 15:30. 
Ivan je tu bio najbliže breaku, ali 
nije uspio, a gem kasnije platio 
je cijenu. 

Johansson je kod 5:5 oduzeo 
odlučujući servis za prvi set, 
došavši do svog prvog breaka u 
susretima s Ivanom. Prvi hrvatski 
reket tu je imao i malo nesreće - 
na prvom poenu zabio je servis-
winner pogrešno dosuđen kao 
aut, a glavni sudac Steve Ullrich 
promijenio je odluku linijskog 
i odredio da se servis ponovi. 
Nije pomoglo; Ljubo je izgubio 
taj poen, kasnije još dva - i nije 
uspio okrenuti 0:40. 

Šveđanin nije zadrhtao na 
servisu za prvi set, a u drugom 
je najvažnije napravio nešto 
ranije, breakom za 3:2. Bio je 
to apsolutno najgori Ivanov gem 
u meču - dvostruka pogreška, 
“guranje” bekhenda koje je 
zapelo na vrhu mreže, izgledni 
forhend u mrežu kod 40:30, 
na lopti za vodstvo od 3:2, 
potom i promašeni  bekhend. 
Johanssonu više nije trebalo. 
Cijelo vrijeme nije izgubio servis, 
a tako je ostalo i do kraja finala; 
dovršio je posao s još nekoliko 
od ukupno 18 aseva u meču. 
Ivan je završio sa šest manje. 

Početak je bio sporiji, ne zbog 
nervoze, već zato jer nisam 
uspio pročitati Ljubičićevu igru”, 
komentarisao je Johansson: 
“Kasnije sam malo promijenio 
poziciju na primanju servisa i 
sve je bilo puno bolje. Igra mi se 
znatno popravila.” I on je istaknuo 
ono što je Ivan prepoznao - 
skoncentrisaniji je, mirniji na 
terenu: “Servis mi je solidniji i 
konstantniji, a u izmjenama sam 
naučio biti strpljiv. Dramatično 
sam napredovao u posljednjih 
šest mjeseci.” 

Visoki Pim-Pim (to mu je nadimak) 
proslavlja treći naslov u karijeri. 
Još nije izgubio finale - prije Ivana 
na ovom turniru, lani je savladao 
Nicolasa Kiefera u Memphisu, a 
početkom ove sezone bio je bolji 
od Taylora Denta u Adelaideu.  
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GAUDIO KRALJ BUENOS 
AIRESA 

 
Gaston Gaudio potvrdio je 
dominaciju na domaćem terenu 
u Buenos Airesu, te je došao 
do pobjede na 380.000 dolara 
“teškom” turniru. U finalu je slavio 
protiv sunarodnjaka Mariana 
Puerte.

Drugopostavljeni je Gaudio u 
finalu morao odmjeriti snage 
s najugodnijim iznenađenjem 
turnira, Puertom. Iako je meč 
bio vrlo tijesan, do konačnog 
je slavlja došao Gaudio. 26-
godišnji je Argentinac tako sa 6:4 
i 6:4 došao do pete pojedinačne 
titule u karijeri. 

MAURESMO I TREĆI PUT 
NEUSPJEŠNA 

 
Ruskinja Dinara Safina neoče-
kivana je pobjednica WTA turnira 
u Parizu. U finalu je bila bolja od 
druge nositeljice, Francuskinje 
Amelie Mauresmo koja je i 
po treći put poražena u finalu 
Pariza.
 
Osamnaestogodišnja Dinara 
Safina savladala je Amelie 
Mauresmo pred njenim 
navijačima u finalu WTA turnira 
u Parizu i došla do najveće 
pobjede u karijeri. Safina je 
slavila 6:4, 2:6, 6:3 i tako se 
osvetila četvrtoj igračici svijeta 
za poraz na Australian Openu 
2:6, 6:1, 6:0. 

“Uopće nije bilo sumnje, Dinara 
je potpuno zasluženo slavila. Ja 
sam danas igrala katastrofalno 
i nisam zaslužila pobjedu”, 
priznala je Mauresmo. 

“Marat mi je puno pomogao. 
Rekao mi je da se moram 
boriti cijeli meč i ne smijem 
odustajati. To sam danas 
napravila i ostvarila pobjedu 
karijere”, otkrila je Safina.  

POVRATAK HINGIS 

Teniski je svijet u ovom periodu 
okrenut Pattaya Cityu. Tamo će 
se nakon više od dvije godine 
izbivanja s terena tenisu vratiti 
Martina Hingis.
  
Povratak Hingis veliki je dobitak 
za ženski tennis, tako da će sve 
oči biti uprte u ovu turističku 
destinaciju na Tajlandu. Hingis 
je još u novembru prošle godine 
najavila nastup na ovom turniru 
u svrhu pomoći dobrotvornim 
organizacijama u ovoj zemlji. 
Prva joj je protivnica Njemica 
Marlene Weingartner, a u slučaju 
prolaza ide ili na osmu nositeljicu 
Virginiu Ruano-Pascual ili 
Tziporu Obziler.

Proteklih godina ženski je 
tenis puno patio zbog ozlijeda 
najboljih teniserki. Belgijanke 
Justine Henin-Hardenne i Kim 
Clijsters, dva bivša “broja jedan” 
ženskog tenisa, obje su još 
uvijek van terena zbog ozljeda, 
sestre Williams također su dugo 
izbivale s terena, a i Lindsay 
Davenport je rijetko potpuno 
fit. Sve to najbolje su iskoristile 
mlade Ruskinje koje su zavladale 
ženskim tenisom.

Hingis ima samo 24 godine, ali 
je dosad u svojoj karijeri osvojila 
40 pojedinačnih turnira, a uz to 
ima još i 36 naslova u paru. Bila 
je prva teniserka svijeta čak 209 
sedmica, te je osvojila 14 Grand 
Slam naslova, što pojedinačno, 
što u paru. Zato povratak takve 
zvijezde, baš kao i povratak te 
pobjeda Serene Williams na 
Australian Openu dobivaju na još 
većoj važnosti za ženski tenis.

Švicarka još uvijek nije najavila 
nastup na nekom od drugih 
WTA turnira, no izjava, “prvo 
da vidimo kako će ovo proći, 
pa ćemo vidjeti kako dalje”, 
nudi puno nade da ćemo 
već ove godine Hingis često 
gledati na teniskim terenima. 

PENNETTA I NADAL 
OTIŠLI DO KRAJA 

 
Saznali smo i pobjednike 
dva južnoamerička turnira. U 
brazilskoj Costi do Sauipe slavio 
je mladi Rafael Nadal, dok je 
titulu najbolje u Bogoti zaslužila 
Flavia Pennetta.

Nadal je do svoje druge titule 
u karijeri došao impresivnom 
pobjedom protiv sunarodnjaka 
Alberta Martina. Šestom je 
nositelju tako pripala čast 
osvojitit peto izdanje brazilskog 
turnira. 18-godišnji je Španjolac 
u svom trećem finalu u karijeri 
imao prednost od 6:0 i 4:0, no 
susret je ipak morao rješavati u 
tri seta. 

Nakon što je prokockao 4:0 u 
drugom setu i dopustio Martinu 
da se vrati i izjednači rezultat u 
setovima sa 7:6, Nadal je dobio 
treći set s više nego uvjerljivih 
6:1, te je nakon dva sata i šest 
minuta igre došao do drugog 
turnira u karijeri. 

U Bogoti je slavila mlada 
talijanska teniserka, inače drugo-
postavljena igračica turnira, 
Flavia Pennetta. Pennetta je do 
finala došla bez izgubljenog seta, 
a u finalu se za isto pobrinula u 
dvoboju s pravim iznenađenjem 
turnira, 18-godišnjom Lourdes 
Dominguez Lino. Lino je na putu 
do finala “skinula” Cervanovu, 
Birnerovu i ljubimicu domaće 
publike, Fabiolu Zuluagu. Ipak, 
u finalu se Pennetta pokazala 
prejakom, pa je sa 7:6 i 6:4 došla 
do druge titule u karijeri.

TREĆI TURNIRSKI 
NASLOV ZA CARLSENA 

 
Nepostavljeni Danac Kenneth 
Carlsen osvojio je ATP turnir koji 
se igrao u Memphisu. Carlsen 
je u finalu bio bolji od osmog 
nositelja Bjelorusa Maxa Mirnjija 
sa 7:5, 7:5.
  
Sedmica iz snova za Kennetha 
Carlsena. Danski teniser pogodio 
je 15 as servisa i slomio Mirnjija 
njegovim oružjem. U oba seta 
break je napravio kod rezultata 
5:5. 

“Ovaj turnir će mi ostati u 
posebnom sjećanju. Nakon 
dugo vremena osvojio sam neki 
turnir i to mi daje poticaja da 
nastavim dalje. Iako me mnogi 
smatraju veteranom, ja se još 
nedam. Protiv Maxa sam odigrao 
odličan meč. Ukrotio sam njegov 
servis i nije mogao tako često 

igrati servis volej igru. To mi je 
pomoglo da dođem do pobjede”, 
izjavio je nakon meča Carlsen. 

Ovo je Carlsenu treći osvojeni 
turnir u karijeri. Ranije je slavio u 
Hong Kongu 1998. i Tokiju 2002. 
godine. 

FEDERER UZEO 
ROTTERDAM PROTIV 
SJAJNOG LJUBIČIĆA 

 
Ivan Ljubičić odigrao je sjajan 
meč protiv Rogera Federera, 
ali nije uspio slaviti. Fantastičan 
tenis obojice i pobjeda Federera 
u pravom trileru 5:7, 7:5, 7:6(5) 
u finalu 735.000 eura vrijednog 
ATP turnira u Rotterdamu.
 
Stari znanci, Ljubičić i Federer 
po drugi put ove godine u finalu 
ATP turnira. Prvo ovogodišnje 
finale u Dohi otišlo je potpuno na 
stranu genijalnog Švicarca koji 
Ivanu nije pružio niti najmanju 
šansu. 

Ovo je bio potpuno drukčiji meč 
i to se vidjelo odmah na samom 
početku. Meč je servisom 
otvorio Federer i u prvom gemu 
prilika za Ivana. 30:40 na servis 
Federera, ali ovaj pogađa tri 
prva servisa zaredom i uzima 
gem. Ivan igra vrlo dobro, bez 
većih problema drži svoj servis, 
a na servis Federera radi 
pritisak. Druga prilika za break 
dolazi kod 3:3. Ista priča. 30:40 
i tri poena zaredom za Švicarca. 
Treću priliku Ivan ne propušta. 
Kod 5:5 na servis Federera ima 
0:40 i već na prvi servis Švicarca 
riskantno izlazi na mrežu i 
pogađa poluvolej za 6:5. Nova 
iskušenja za hrvatskog igrača 
dolaze u trenutku servisa za set. 
Ivan otvara 12. gem s 30:0, ali 
od tada ne pogađa niti jedan prvi 
servis i Federer ima 30:40 i priliku 
za ulazak u tie-break. Ivan kod 
30:40 sjajno paralelom “probija” 
Federera na mreži i izvlači break 
loptu i osvaja prvi set sa 7:5. 

Obojica su u prvom setu odlično 



Arthursu je ovo prvi ATP naslov, 
a u Arizoni je igrao 128. turnir u 
karijeri.

Bio je to meč kakvog je Arthurs, 
ako sanja lijepe stvari, vjerojatno 
zamislio u snovima. Inače 
riskira i servira dosta dvostrukih 
pogrešaka - ovaj put je riskirao i 
pogodio velik broj sjajnih drugih 
servisa, nijednu “duplu”. 

Inače je prilično nemoćan kad 
suparnik servira - ali je dobivao 
više poena na Marijevom servisu 
nego je izgubio na svom, a kad 
je najviše trebalo odigrao je 
retern-winner ili prošao drugog 
hrvatskog reketa na mreži. Takav 
dan, jednostavno. 

“Osjećao sam da ne mogu 
promašiti servis, kako god ga 
opalio”, rekao je Arthurs nakon 
pobjede: “Znao sam da moram 
jako servirati, jer je on odličan 
na reternu i u tome sam uspio. 
Nisam mu dao puno poena, 
osim u jednom gemu kad sam 
promašio dva laka voleja; sve 
ostalo bilo je super, jedna 
od mojih najboljih serverskih 
predstava.” 

Mariju se ponovila priča slična 
onoj iz prvog finala na Touru, lani 
u Milanu, kad ga je iznenađujuće 
sredio još jedan iskusni igrač, 
Francuz Anthony Dupuis. Tada 
je pao u tie-breaku trećeg seta, 
a ovog puta je završilo brže. 

Australcu je za prvi set dovoljan 
bio break kod 6:5, uz dva izravna 
poena reternom, po jednom 
forhendom i bekhendom. U 
drugom je, pak, presudio šesti 
gem, Arthursov break za 4:2, uz 
nekoliko dobrih reakcija protiv 
Marija na mreži. I tu je, zapravo, 
bio kraj; vratiti se u meč nakon 
izgubljenog servisa danas je bilo 
jednostavno nemoguće. 

Kad će tražiti razloge poraza, 
Mario bi ih ponajprije mogao 
naći u prvom servisu, kojeg 
nije bilo oba puta kad je Arthurs 
radio break. Australac je to znao 

iskoristiti. Dobro mu je išlo i na 
Marijevim izlascima na mrežu, 
no ko zna što bi se dogodilo da je 
drugi hrvatski reket ostao otraga 
i pokušao to dobiti s osnovne 
crte. 

Arthurs je za ono što je pokazao 
zaslužio naklon i čestitku; Mario 
je priznao da je večeras naišao 
na boljeg: “Servis mu je iznimno 
težak za vraćanje, no iznenadilo 
me je kako je reternirao, zbilja 
impresivno. Nisam to očekivao; 
nadao sam se da ću dobiti više 
besplatnih poena na servisu, ali 
nije bilo tako.” 

Dodatni problem u ovom meču 
bio je što je s druge strane mreže 
stajao ljevak: “Dugo nisam igrao 
protiv ljevorukih igrača, bilo se 
teško prilagoditi. Nisam vratio 
dovoljno njegovih servisa, a on 
je reternirao sjajno. Probao sam 
miksati na servisu; nadao sam se 
da će možda izgubiti ritam ako 
miksam, no bilo je dosta loših 
servisa i redovito me prolazio.” 

“Bilo bi lijepo da sam dobio”, 
dodao je Mario: “Došao sam i 
morao se prilagoditi na nove 
uvjete, što mi ranije nije bila 
jača strana. Prvi meč bio je 
težak, kasnija tri odigrao sam 
sjajno, a danas sam naišao na 
čovjeka koji je bio raspoloženiji 
- tu nemam puno toga za reći. 
Nastavit ću raditi i čekat ću novu 
priliku u finalu.” 

FEDERER PONOVNO 
ZAUSTAVIO LJUBIČIĆA! 

 
Najbolji hrvatski teniser Ivan 
Ljubičić ipak nije uspio osvojiti 
milion dolara vrijedan ATP 
turnir u Dubaiju. Bolji od Ivana 
nakon više od dva sata igre bio 
je ponovno prvi igrač svijeta 
Švicarac Roger Federer sa 6:1, 
6:7 (6) i 6:3.

Ovo je bio četvrti finalni dvoboj 
(Doha, Marseille, Rotterdam, 
Dubai) Ljubičića u 2005. godini 
i četvrti poraz. Tri puta je u 
završnom dvoboju bolji od njega 
bio Federer (Doha, Rotterdam, 
Dubai) koji je protiv Ljubičića 
nastavio svoj fantastični niz u 
finalima turnira, ovo mu je bila 
16. uzastopna pobjeda u finalu.

Prvu priliku za oduzimanje 
suparnikova servisa imao je 
Ljubičić pri rezultatu 1:1 u prvom 
setu. Nizom dobrih udaraca s 
osnovne linije hrvatski je igrač tri 
puta stigao do “break-lopte”, ali 
niti jednu nije uspio realizovati. 
To ga je, čini se, psihički prilično 
potreslo, te je već u sljedećoj 

servirala. Federer je ubacio 72% 
prvog servisa dok je Ivan imao 
65%. Taj postotak bi bio i veći da 
nije bilo one psihološke krize u 
posljednjem gemu prvog seta. 
 
Prvi Ivanov servis gem u drugom 
setu i odmah problemi. Federer 
agresivnom igrom dolazi do 0:30, 
a zatim i break prilike, ali Ivan 
s dva asa uzima gem. Slična 
priča i kod 2:1 za Federera. 
0:30, pa prednost Švicarca, ali 
Ivan se izvlači. Break lopte za 
Federera dolaze i kod 3:2 i 4:3. 
Prva četiri servis gema Ljubičića 
i veliki problemi dok najbolji igrač 
svijeta svoje servis gemove 
brzo i lako rješava uz visok 
postotak ubačaja prvog servisa. 
Mala rupa na servisu Federera 
otvara se kod 4:4. Ivan dolazi 
do 30:30, ali “genijalac” pogađa 
servis winner i as i ne daje Ivanu 
meč. Kod 6:5 za Federera Ivan 
ne uspjeva izvući dvije set lopte 
prvog igrača svijeta i odlazi se u 
treći set. 7:5. 

Treći set Ivan otvara nešto 
nervoznije. S dvije dvostruke 
servis pogreške daje Federeru 
30:30, ali tada se vraća s dva 
lijepa poena i spašava se od 
breaka. Federer nastavlja s 
dominacijom na svom servisu u 
čemu mu pomaže strašno visok 
postotak ubačaja prvog servisa, 
dok Ivanov postotak gledano 
drugi i treći set pada ispod 50%. 
Kod vodstva Federera 5:4, 
Ivan nakon 40:0 spašava meč. 
Novi veliki problemi kod 6:5 za 
Federera. Na gem loptu Ivan 
zakucava jedan lagani volej u 
mrežu, ali na svu sreću Federer 
u idućem poenu griješi i set 
odlazi u tie-break. Ljubičić u tie-
breaku kreće agresivno i hrabro, 
ali Federer nastavlja odlično. 
Prvi dolazi do meč lopti i vodi 6:4 
protiv servisa Ivana Ljubičića. 
Ivan spašava prvu meč loptu, 
ali ne i drugu. 7:5 u tie breaku 
trećeg seta. 

Sjajan niz Ivana. Nakon Hrbatyja, 
Schalkena, Srichaphana i 
Thomasa Johanssona, umalo 
je pao i Roger Federer koji je 
do ovog meča upisao tek jedan 
poraz i to u polufinalu Australian 
Opena protiv Marata Safina. 
O jačini ovog turnira dovoljno 
govori podatak da Ivan kao 19. 
igrač svijeta nije bio postavljen 
za nositelja.

VERA ODBRANILA 
NASLOV U MEMPHISU 

 
Prva nositeljica WTA turnira u 
Memphisu, Vera Zvonareva 
zasluženo je slavila u finalu i 
tako odbranila prošlogodišnji 
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naslov. Protivnica u finalu bila 
joj je Meghan Shaughnessy, a 
Zvonareva je lako slavila 7:6, 
6:2 u meču koji je trajao sat i 33 
minute.
 
Svo vrijeme Zvonareva je bila 
nadmoćna i njena pobjeda 
je zaslužena, ali i očekivana. 
Na turniru u Memphisu bila je 
uvjerljivo najkvalitetnija, a uz to 
i po rankingu najbolja. 

“Ovo mi je bio jedan od najvažnijih 
mečeva u karijeri jer sam  prvi put 
branila naslov. Osvojiti isti turnir 
dva puta zaredom je prekrasno. 
Iduće godine pokušat ću doći 
do triplea”, izjavila je pobjednica 
nakon meča. 

MAURESMO 
TRIJUMFIRALA U 

ANTWERPENU 

Francuskinja Amelie Mauresmo 
osvojila je 585.000 dolara 
vrijedni WTA turnir koji se  igrao u 
Antwerpenu, pobijedivši u finalu 
Amerikanku Venus Williams.

Mauresmo je slavila u tri 
uzbudljiva i neizvjesna seta. 
Nakon što je starija sestra 
Williams dobila prvi set sa 6:4, 
Mauresmo je uzvratila sa 7:5 i 
6:4, osvojivši svoj prvi turnir ove 
sezone, nakon što je izgubila 
finale u Parizu od Safine. 

Williams, pak, nije uspjela po 
treći put osvojiti ovaj turnir, što 
bi joj donijelo zlatni i dijamantni 
reket kao poklon organizatora. 

SJAJNI ARTHURS 
SLOMIO ANČIĆA 

 
Izvanredan nastup Waynea 
Arthursa bio je previše za Marija 
Ančića u borbi za naslov u 
Scottsdaleu; 33-godišnji ljevoruki 
Australac slavio je sa 7:5 i 6:3. 
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igri izgubio svoj servis iako je 
poveo sa 40-15. Federer je pri 
svom vodstvu od 4:1 još jednom 
oduzeo servis Ljubičiću i s 
laganih 6:1 priveo prvi set kraju.

Kada je odmah u prvoj igri 
drugoga seta Ljubičić s nekoliko 
neprisiljenih pogrešaka još 
jednom izgubio svoj servis sve 
je upućivalo na vrlo brzi kraj 
dvoboja. Ipak, nakon što je 
Federer poveo sa 2:0 osvojivši 
sedmi gem zaredom, te stigao 
do lopte za vodstvo od 3:0 uz 
dvostruki “break”, Ljubičić je 
zaigrao osjetno bolje i spasio 
servis.

S tri odlična poteza na Federerov 
servis kod rezultata 3:4 Ljubičić 
je uspio vratiti “break”, te su 
potom oba igrača držala svoj 
početni udarac do “tie-breaka”.

U odlučujućoj igri drugoga 
seta prvi je do prednosti stigao 
Federer odlično napavši na 
Ljubičićev servis. Ipak, ubrzo 
je Ljubičić vratio “mini-break” 
reternom koji je pao pod noge 
Federeru koji je izašao na 
mrežu. No, Švicarac je asom za 
6:5 stigao do prve meč-lopte, ali 
odličnim servisom uzvratio je i 
Ljubičić koji je tako spasio meč-
loptu, da bi potom relizirao svoju 
prvu set-loptu i odvesti dvoboj u 
treći set. 

A u trećem setu se ponovila slična 
situacija s početka prvoga seta. 

Ljubičić je pri vodstvu Federera 
od 1:0 stigao do 40-0 na svoj 
servis, ali Švicarac je potom 
osvojio pet poena zaredom i 
stigao do “breaka”. Ipak, to nije 
slomilo Ljubičića, već u sljedećem 
gemu vratio je zaostatak i to na 
sličan način. Federer je stigao 
do 40-15 na svoj servis, da bi 
Ljubičić ponovno s nekoliko jakih 
udaraca s osnovne linije stigao 
do “breaka”. 

Nažalost, pri vodstvu Federera 
od 4:3 Ljubičić je ponovno 
posrnuo na svom početnom 
udarcu. Krenuo je dobro, poveo 
30-0, ali potom napravio jednu 
veliku pogrešku kojom je otvorio 
priliku prvom teniseru svijeta koji 
je to znao iskoristiti. U sljedećem 
gemu Federer je rutinski priveo 
meč kraju.

GORAN TREĆI U 
FRANKFURTU 

Goran Ivanišević završio je prvi 
ovogodišnji nastup na Senior 
Touru, na turniru u Frankfurtu, 
s tri pobjede i startnim porazom 
protiv Cedrica Piolinea. Goran 
je u meču za treće mjesto slavio 
u dva seta, sa 6:2 i 6:4 protiv 
Šveđanina Mikaela Pernforsa.

Naslov je pripao još uvijek sjajnom 
Johnu McEnroeu, koji je u finalu 
bio prejak za Piolinea - veliki 
Amerikanac slavio je sa 6:2 i 6:4. 

PENNETTI DRUGI U NIZU 
 
Flavija Pennetta ispunila je 
ulogu favoritkinje osvojivši WTA 
turnir u Acapulcu. U finalu je 
bila bolje od 99. igračice svijeta, 
Slovakinje Ludmile Cervanove 
sa 3:6, 7:5, 6:3. Pennetti je ovo 
10. uzastopna pobjeda, te drugi 
osvojeni turnir u nizu.

Talijanka, prva nositeljica i 30. 
igračica svijeta, nakon šetnje 
kroz ždrijeb u finalu je konačno 
naletjela na čvrstu protivnicu. 
Cervanovoj je to bilo drugo finale 
karijere, a bila je u dobroj prilici 
da ovaj put napravi korak dalje 
i osvoji titulu. No Pennettino 
iskustvo i nadasve kvaliteta 
su presudili te joj donijeli drugi 
naslov u isto toliko sedmica.

NADAL-EXPRESS 
PROJURIO FINALOM 

Sedam dana prije svog 19-rođe-
ndana Rafael Nadal sam sebi 
bira rođendanske poklone. I čini 
se da mu se sviđaju pobjednički 
pehari. Nakon naslova u Brazilu, 
Nadal je osvojio i $643.000 
vrijedni ATP turnir u Acapulcu. 
Njegov sunarodnjak Albert 
Montanes u finalu je pokupio 
mrvice.

Ova Nadalova deseta pobjeda 
u nizu bila je daleko najlakša od 
svih ove sezone. No ekspresnih 
6:1, 6:0 u finalu jednog ATP 
turnira kao što je bio ovaj u 

Acapulcu nije za pretjeranu 
analizu već za istinsko divljenje. 
A za divljenje je bila i Nadalova 
igra koju je prikazao na 
cjelokupnom turniru. Nakon što 
se prva dva kola provlačio poput 
starog rutinera, u maestralnom je 
četvrtfinalu nadivsio Argentinca 
Canasa, da bi onda u polufinalu 
i finalu kombinovano izgubio 
– šest gemova!

Bio je to treći međusobni ogled 
ova dva tenisera i treća pobjeda 
Nadala kojom je došao do 
trećeg turnira u karijeri. Uz dva 
ovogodišnja, Nadal je osvojio 
i turnir u Sopotu prošle godine. 
Montanesu je ovo bilo treće 
finale jednog ATP turnira, ali je 
još uvijek bez naslova. Čini se 
da mu broj 3 baš i nije sretan. 
Njemu u odbranu, izgleda da se 
mentalno ispraznio u polufinalu 
protiv Callerija kojeg je pobjedio 
u tie-breaku trećeg seta. 
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Četvrtfinale:
(1) Roger Federer (SUI) - (29) Nicolas Kiefer (GER) 6-4 6-1
(14) Guillermo Canas (ARG) - (6) Tim Henman (GBR) 7-6(1) 7-5
(3) Andy Roddick (USA) - (7) Carlos Moya (ESP) 6-7(4) 6-4 6-1
(2) Lleyton Hewitt (AUS) - (9) Andre Agassi (USA) w/o

Polufinale:
(1) Roger Federer (SUI) - (14) Guillermo Canas (ARG) 6-3 6-1
(2) Lleyton Hewitt (AUS) - (3) Andy Roddick (USA) 7-6(2) 6-7(3) 7-6(4)

Finale:
(1) Roger Federer (SUI) - (2) Lleyton Hewitt (AUS) 6-2 6-4 6-4


